

### Errata n.º 1 do Edital n.º 24, de 31 de janeiro de 2012

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, por meio da Coordenação de Processo Seletivo da Pró-Reitoria de Ensino, vem a público retificar o Edital n.º 24 de 31 de janeiro de 2012, que estabelece e divulga as normas da chamada nominal para os candidatos aptos da Lista de Espera – Sisu – 1º semestre de 2012.

Onde se lê: na Tabela 1 - **Campus São Paulo**: retificar o horário da reunião do curso Tecnologia em Automação Industrial.

Tecnologia em Automação Industrial	09/02	19h30min
------------------------------------	-------	----------

Alterar para:

Tecnologia em Automação Industrial	09/02	<b>17h30min</b>
------------------------------------	-------	-----------------

São Paulo, 02 de fevereiro de 2012.

  
ARNALDO AUGUSTO CIQUIELO BORGES  
Reitor